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Det är genom att vilja veta mera vi 
växer som människor. Detta vet var-
enda unge – närmast intuitivt. 

Det är i hög grad genom att fråga sig fram 
som ett barn utvecklas och tar sig fram i 
livet. Frågan om ”varför” hjälper ett barn 
att förstå hur tillvaron fungerar. Med hjälp 
av frågan ”vad heter det” skapar barnet ett 
sammanhang omkring sig. De nya orden 
blir som nycklar vidare i livet.

På många sätt är frågeorden 
viktigare än svarsorden. Frå-
georden bidrar till att, bildligt 
talat, skapa ett utrymme i mig 
för själva svaret. Utan en fråga 
ingen beredskap för ett svar. 
Vi har mycket att lära av detta 
i kyrkans sammanhang. För-
mågan att ställa bra frågor är 
just en god förmåga.

När Jesus i Bergspredikan un-
dervisar om bönen säger han: 
”Be, så skall ni få. Sök, så 
skall ni finna. Bulta, så skall dörren öpp-
nas. Ty den som ber, han får, och den som 
söker, han finner, och för den som bultar 
skall dörren öppnas”, Matt 7:7-8. Det finns 
i detta samma drivkrafter som barnets alla 
frågor om varför och hur. Lika självklart 
som barnet frågar sig fram, lika självklart 
menar Jesus att det är för oss att söka upp 
till synes stängda dörrar, bulta på och vän-
ta på att dörren öppnas in mot nya världar, 
erfarenheter och upplevelser. Så spännan-
de att få tänka så om livet! 

Jesus återkommer ofta till tanken att det 

Mer att ge! Mer att få!

finns mer att få. ”Färdig” kan möjligtvis 
gälla för två-åringen som sitter på pottan, 
men inte för ett liv i Kristi efterföljd. Det 
kristna livet är ett liv på väg. Inte framme. 
Inte färdig. Så varför sluta söka och bulta 
när det finns mer att finna och få.

I årsmötets beslut om mål och 
inriktning för 2012 säger vi att 
vi ”vill uppmuntra varandra 
att vara nyfikna på vad Gud 
vill ge”. Låt det få bli så! Så 
spännande det blir om vi låter 
varje möte få präglas av denna 
nyfikenhet och förväntan. Låt 
oss tänka om varje möte på 
samma sätt som då vi sätter 
oss ner med en ny bok och med 
spänning läser sida på sida i 
stor nyfikenhet på hur berät-
telsen kommer att utveckla 

sig. Sanningen är att varje möte, liksom 
varje gudstjänst, i hög grad är beroende av 
just denna nyfikenhet och förväntan. 

Mer att ge! Mer att få! Låt det få bli ett 
tema som får prägla 2012!  Att vi på många 
sätt har mycket mer att såväl ge som att få. 
Låt oss fundera mer över vad det innebär 
att givandet på många sätt är en förutsätt-
ning för att få. Genom att ge skapar jag ut-
rymme i livet för att få mer. Givandets väl-
signelse är att jag får mer tillbaka. Många 
kan berätta om den erfarenheten. 

Claes-Göran Ydrefors

” Givandets 
välsignelse är att jag 

får mer tillbaka

Såningsmannen , Van Gogh
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Vad händer med Gemensam 
Framtid?

Berätta om vad som just nu är din roll 
i Gemensam framtid?

I Bildarmötet förra året beslutade Ge-
mensam Framtid att fokusera på tre områ-
den under första verksamhetsåret som en 
smak in i den nya kyrkan. Dessa områden 
är Bibel och bön, Uppdraget och Trovär-
dighet. Jag arbetar tillsammans med An-
ders Svensson från Metodistkyrkan med 
fokusområdet Trovärdighet som handlar 
om hur vår nya kyrka kan vara relevant och 
trovärdig för människor och vårt samhälle. 
Det görs en enkätundersökning bland ett 
statistiskt urval av svenskar om hur de ser 
på kyrkans trovärdighet och vad som är 
angeläget för kyrkan att arbeta med för att 
vara en relevant kyrka i vår tid.  

Vad händer just nu i Gemensam fram-
tid? 

Just nu är det många föreberedelser inför 
Kyrkokonferensen i Linköping. Regionut-
redningen ska lägga fram sitt förslag om 
hur regionerna i Gemensam Framtid ska 
utformas. Det stora just nu är bemanning av 
olika tjänster i den nya organisationen. När 
bemanningen är klar ska nya kansliet flytta 
in i Ekumeniska centret i Alvik. 

 
Vad är det riktigt nya med Gemensam 

framtid jämfört med det som nu gäller i 
Missionskyrkan? 

Det riktigt nya är att vi får en större eku-
menisk bredd i vår nya kyrka och det känns 
roligt och spännande. Jag hoppas person-
ligen att kyrkans diakonala förhållnings-
sätt ska stärkas och det tycker jag märks 
i den nya organisationsplanen där ett av 
kärnområdena heter Samhälle, där diakoni 
och samhällsengagemang får större resur-
ser än i dagsläget. Läs gärna mer på www.
gemensamframtid.se.

När tar Gemensam framtid över och 
Missionskyrkan inte längre finns?  

Gemensam Framtid får sin tydliga start 
i och med Kyrkokonferensen i maj och 
börjar sin gemensamma verksamhet i och 
med höstterminens start 2012. Missions-
kyrkan har en egen ”avslutningsfest” på 
onsdagskvällen i kyrkokonferensen och 
förhandlingar på torsdagen. . 

Intervju av Claes-Göran Ydrefors

Den 11 mars medverkar pastor Inga 
Johansson i gudstjänsten. Inga har 
bl.a. varit storstadskonsulent i Stock-
holm, arbetat med kyrka-arbetsliv i 
Missionskyrkan och nu en de med-
arbetare som förbereder arbetet i 
Gemensam Framtid. Vi har bett Inga 
berätta om vad som är aktuellt i den 
nya kyrkan. 

Den 11 mars medverkar pastor Inga 
Johansson i gudstjänsten.
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Konfirmation i luften

I år är det sju konfirmander och tre 
ledare som möts regelbundet till sam-
tal som utgår från Bibelns berättelser 
men också om relationer, mål och 
mening i livet.

En av konfirmanderna är Carolina Eilebro 
som valde S:t Eskilskyrkan eftersom hon 
känner sig hemma där. I hennes klass på 
Djurgårdsskolan är det flera som ska kon-
firmeras men de går konfa i andra kyrkor.

- Det kändes naturligt att gå här, säger 
hon. Jag har varit med redan i söndagssko-
lan och sedan har det blivit både barnkö-
ren Coola kottar och ungdomskören.

Några av de andra konfirmanderna i 
gruppen har hon lärt känna i kyrkan och 
några andra är nya för henne.

- Jag tycker det är bra att det är en liten 
grupp, då är det lättare att lära känna var-
andra, fortsätter hon.

Hon tycker att det har blivit intressanta 

samtal som handlat både om vilken Guds-
bild man har och hur man föreställer sig 
himlen. Då har det varit bra med en mindre 
grupp men hon ser också fram emot det 
större konfaläger man ska ha på Björkö-
gården senare i vår.

- Det blir nästan en vecka tillsammans 
med en massa andra ungdomar och det ska 
bli jättespännande, avslutar hon.

Steve Gräsberg 

Konfirmanderna med sina ledare möts på söndagarna i S:t Eskilsyrkan.

Carolina 
Eilebro är 
en av sju 
konfirmander 
i S:t Eskils-
kyrkan.
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I januari hölls en välgörenhetskonsert 
i S:t Eskilskyrkan. Det bjöds både på 
härlig musik och en trevlig kväll. 

Det kom många besökare till kyrkan och 
en hel del pengar samlades in till Världens 
Barn. Förutom att närvara under kvällen 
så hjälpte ett flertal personer till att baka 
inför kvällen, som sedan såldes för Värl-
dens Barn.

Först ut var ett akustiskt tjejband från 
Eskilstuna och det blev en lugn start på 
konserten med härlig stämning. Kvällen 
fortsatte med fem andra band med väldigt 
olika musikstilar. Allt från Green Days 
American Idiot och Justin Biebers Baby 
till gamla godingar som Pärleporten, spe-
lades.

Under kvällen hade lite drygt 150 be-
sökare befunnit sig i kyrkan och lyssnat 
på banden. Allt från gamla till unga män-
niskor fanns i publiken. Det var inte bara 
besökare från Eskilstuna som kom på kon-
serten, det var även drygt 30 personer som 
kom ifrån Stockholm, Enköping och fler 
från närstående städer. 

Kvällen avslutade med en andakt för de 
ungdomar som stannade i kyrkan över nat-
ten.

Emil Sporrong  och Cajza Nydén

Välgörenhetskonsert i S:t Eskilskyrkan

Vill Du vara med på en utställning 
i St Eskilskyrkan med rubriken 
”Skapa – en utställning”!

Den är planerad till perioden 29 dec 
2012 – 13 jan 2013.

Det är långt dit, men också gott om tid 
att fundera på vad Du skulle vilja bidra 
med.

Det kan vara akryl, olja, akvarell, foto, 
skulptur, textil, trä, keramik, collage eller 
nåt annat.

Välkommen att vara med!
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MARS

01	 To	 1 4 . 0 0  R P G - t r ä f f e n  i 
El imkyrkan  ”När  Gud och 
livet kolliderar”, pastor Noomi 
Tönnäng.

03	 Lö 13.00–17.00 Scoutledarut-
bildning.

04	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST med 
SMU:s grupper (2 i Fastan) C-G 
Ydrefors. Sång av barnkörerna. 
Medv. av scouter och scoutledare. 
Gry Graaf, organist. Kyrkfika. 
Veckogr. 2. Kollekt till SMU i 
Eskilstuna.

18.00 Avslutning på 24/7-bön i 
Fristadskyrkan.

06	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe

11	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST och 
nattvardsfirande  (3 i Fastan) 
”Kampen mot ondskan”, Luk.11:14-
26. Predikan av Inga Johansson, 
Gemensam framtid. C-G Ydrefors. 
Gry Graaf, solist och organist. 
Söndagsskola. Kyrkfika. Veckogr. 
3. Offerdag för diakon- och pastors-
utbildning. 

I samband med kyrkfikat information 
om Gemensam Framtid. 

13	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

15	 To 14.00 RPG:s stormöte i Pingst-
kyrkan .  Sjukhuspastor Håkan 
Persson och Lasaretssångarna 

17	 Lö Konfirmanderna deltar i en 
konfirmandträff i distriktet 17-18 
mars.

18	 Sö	 11.00 GUDSTJÄNST  (Midfasto-
söndagen) ”Livets bröd”, Joh.6:1-15. 
Predikan av Aarno Lindroos. Birgitta 
Holmberg, organist. Kyrkfika. Vecko-
gr.4.

20	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe

23-24 Spårarscouthajk

25	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (Marie 
Bebådelsedag) ”Guds mäktiga 
verk”, Luk.1:26-38. Gry Graaf, 
organist. Annelie Lindholm, solist. 
Söndagsskola. Kyrkfika. Veckogr. 
5.

27	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

29	 To Påskvandringar för elever från 
Björktorpsskolan.

14.00 RPG-träffen i S:t Eskilskyrkan. 
Modevisning och försäljning. Senior-
shopen.

APRIL

01	 Sö 11.00 TEMAGUDSTJÄNST 

Kalender
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om bön (Palmsöndagen) C-G 
Ydrefors ,  konf i rmander  och 
ledare. Nattvardsfirande. Kyrkfika. 
Veckogr.6.

18.00 Bibelsamtal och bön.

03	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

05	 To 19.00 Skärtorsdasgsmässa 
”Det nya förbundet”, Matt.26:17-
30. C-G Ydrefors. Mona Claesson, 
organist. Veckogr.7.

06	 F r  11 . 0 0  G U D S T J Ä N S T 
(Långfredag) ”Korset”, Matt.27:32-
56. C-G Ydrefors. Frida Sandberg, 
flöjt. Mona Calesson, organist. 
Veckogr.7.

08	 Sö 11.00  GUDSTJÄNST tillsammans 
med Eskilstuna församling i Klosters 
kyrka (Påskdagen) ”Kristus är 
uppstånden”, Matt.28:1-20. Torbjörn 
Strand, C-G Ydrefors m.fl. Körsång. 
Söndagsskola. Veckogr.7.

Ekumenisk manifestation på Fri-
stadstorget efter gudstjänstens slut.

09	 Må 11.00 EKUMENISK GUDS-
TJÄNST i Fristadskyrkan.Sjuk-
huspastor Håkan Persson och 
Lasarettssångarna.

10	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

15	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (2 i 
Påsktiden) ”Påskens vittnen”, Joh. 
21:1-14. C-G Ydrefors. Solosång av 
Malin Jörtsö Larsson. Gry Graaf, 

organist. Veckogr.1. 
Efter gudstjänsten inbjudes till 
kyrkfika i hem. 

17	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

-
21	 Lö Mälardistriktets årsmöte i 

Ansgarskyrkan, Västerås.

22	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (3 i 
Påsktiden) ”Den gode herden”, 
Joh.10:1-10. Predikan av sjukhus-
pastor Håkan Persson. Gry Graaf, 
organist. Söndagsskola. Kyrkfika. 
Veckogr.2.
Offerdag för mission i Sverige.

24	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

26	 To 14.00 RPG-träffen i Pingst-
kyrkan. Stockholms slott – en mer 
än tusenårig historia. fil.dr Göran 
Alm, chef för Bernadottebiblioteket 
på Stockholms slott, berättar.

28	 Lö 28 april – 5 maj equmenias riks-
stämma i Vännäs.

10.00-13.00 Arbetsdag på Skölby-
torp.

29	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST med 
nattvardsfirande (4 i påsktiden). 
”Vägen till livet”, Joh.16:16-22. 
C-G Ydrefors. Rachel Sidestam, 
organist. Kyrkfika. Veckogr.3.

I anslutning till kyrkfikat försam-
lingsmöte inför Missionskyrkans 
och Gemensam Framtids kyrko-
konferenser. 
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30	 Må 20.00 Corazon medverkar i 
Valborgsmässofirandet på Hjälmar-
gården. 

MAJ

05	 Lö 10.00 Trädgårdsloppis i S:t 
Eskilskyrkans trädgård.
Servering av kaffe och krov. Sång 
av manskör 10.45.

06	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (5 i 
påsktiden) ”Att växa i  tro”, 
Joh.16:5-11. C-G Ydrefors. Gry 
Graaf, organist. Söndagsskola. 
Kyrkfika. Veckogr. 4.

18.00 Bibelsamtal och bön.
	

08	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

10	 To 14.00 RPG-träffen i S:t Eskils-
kyrkan. Det finns något bortom 
bergen. Sång och diktlöäsning av 
Mischa Herfert.

12-13 Hajk för spårarscout på Skölby-
torp.

13	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (Bönsön-
dagen) ”Bönen”, Luk.18:1-8. Samuel 
Lindholm, predikan. Börje Sennerö, 
organist. Kyrkfika. Veckogr.5.

15	 Ti	 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

15-20 maj Konfirmanderna på läger 
på Björkögården.

17	 To Pilgrimsvandring på Sörmlands-
leden

17-20 maj Missionskyrkans och 
Gemensam Framtids Kyrkokonferens 
i Linköping.

20	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (Sönd. 
Före Pingst) ”Hjälparen kommer”, 
Joh.15:26-16:4. Lars-Erik Crona, 
predikan. Gry Graaf, organist. 
Söndagsskola. Kyrkfika. Veckogr. 
6.

18.00 Allsångskonsert med kyrkans 
körer och musiker.

22	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

24	 To 14.00 RPG-träffen i Elimkyrkan. 
Våravslutning.

26	 Lö 10.00 – 15.00 Nyforsdagen.

Wild Scouts in the Zoo, Parken Zoo i 
Eskilstuna. Scoutspårning för spårar, 
upptäckar och äventyrarscouter.

		
16.00 Samkväm med konfirmander 
och anhöriga.

26-27 Hajk för upptäckarscout och 
äventyrarscout på Skölbytorp med 
kårer från distriktet.

27	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST med 
konfirmation och nattvardsfirande 
(Pingstdagen) ”Den heliga Anden”, 
Joh.14:25-29. C-G Ydrefors. Konfir-
mander och konfirmandledare. 
Sång av ungdomskören. Gry Graaf, 
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Avliden
Inga Johansson avled den 10 december 
2011. Inga föddes den 18 februari 1923. 
Under många år har Inga bott på Sörgår-
den. Vi lyser frid över Ingas minne!  

Församlingsboken

I gudstjänsten den 19 februari hälsade vi 
Gry Graaf välkommen in i tjänsten som 
församlingsmusiker i S:t Eskilskyrkan. Vi 
vill igen uttrycka vår tacksamhet över den 
Guds gåva du Gry är till församlingen och 
SMU. Du Gry kommer att spela en viktig 
roll i vårt musikliv. 

Du blir den som bl.a. samordnar all den 
musikalitet som finns i S:t Eskilskyrkan i 
forma av alla som vill sjunga och spela. Vi 
ser fram mot att få lära känna dig allt mer! 
Vi önskar dig stor glädje i din uppgift! 

Församlingsmusikertjänsten är för-
ändrad så att den nu omfattar 80% av en 
heltidstjänst. Detta innebär att Gry inte 
disponerar all den tid som tidigare för-
samlingsmusiker haft till sitt förfogande. 
Det blir nu på ett annat sätt. Gry kommer, 
utöver tjänsten i S:t Eskilskyrkan, att vara 
musiklärare på deltid i Kjula skola. 

organist. Kyrkfika. Veckogr.7.

29	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

JUNI

03	 Sö	 11.00 GUDSTJÄNST (Heliga 
Trefaldighets dag) ”Gud – Fader, 
Son och Ande”, Matt.11:25-27. 
C-G Ydrefors. Birgitta Holmberg, 
organist. Söndagsskola. Kyrkfika. 
Veckogr. 1.

05	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

10	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST med natt-
vardsfirande och dopbekräftelse 
(1 eft. Tref.) ”Vårt dop”, Joh.3:1-8. 
C-G Ydrefors. Rachel Sidestam, 
organist. Kyrkfika. Veckogr. 2.

12	 Ti 9.30 Morgonbön och förmiddags-
kaffe.

17	 Sö 11.00 GUDSTJÄNST (2 sönf. 
Eft. Tref.) ”Kallelsen till Guds rike”. 
Predikan av Allan Ekstedt. Karoline 
Wedlund, solist. Gry Graaf, organist. 
Kyrkfika. Veckogr. 3. Utgångskollekt 
till Lepramissionen. 

Välkommen Gry!

Predikan på nätet
eskilskyrkan.se
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THS-student praktikant i S:t 
Eskilskyrkan
Under tiden 19 mars – 8 april kommer 
Johnny Brorsson att göra sin praktik i S:t 
Eskilskyrkan. Johnny är student på Teo-
logiska Högskolan i Stockholm och för-
bereder sig för att bli pastor i Gemensam 
Framtid. Johnny kommer under de här 
tre veckorna att följa församlingens pas-
tor. Låt oss hjälpas åt att göra de här tre 
veckorna till en god upplevelse för John-
ny. Bjud gärna hem Johnny på en fika el-
ler middag. Också detta är ett sätt att lära 
känna Eskilstuna Missionsförsamling.

Bibelsamtal och bön
Under våren möts vi ett par söndagskväl-
lar till bibelsamtal och bön. Ofta innebär 
detta att vi samtalar vidare om söndagens 
texter och predikan. 

Glöm inte bort morgonbönen och för-
middagskaffet varje tisdag förmiddag. Vi 
börjar kl.9.30. Dessa samlingar har kom-
mit att bli till en god rytm i församling-
ens böne- och gemenskapsliv. Du som kan 
disponera din tid så att du har dessa för-
middagar fria, se till att komma med! 

Påskhelgens gudstjänster
Påskhelgen är kyrkoårets mest dramatiska 
och avgörande helg. Vi vill också bidra 
till att göra påskhelgen till en viktig guds-
tjänsthelg. Vi börjar på Skärtorsdagskväl-
len med att fira nattvard.  Mässan avslutas 
med att vi dukar av nattvardsbordet och 
släcker alla ljusen.  I Långfredagens guds-
tjänst lyssnar vi till texterna om hur Jesus 
torterades, dömdes till döden och avrätta-
des på ett kors. 

Påskdagens gudstjänst firar vi tillsam-

mans med Eskilstuna församling i Klos-
ters kyrka. Tillsammans med en del av 
Kristi kyrka i Eskilstuna får vi stämma in 
i det avgörande ropet att ”Kristus är upp-
stånden!”  Efter gudstjänstens slut  möts 
vi tillsammans med flera andra kyrkor i 
Eskilstuna på Fristadstorget till en stor 
ekumenisk manifestation.

Konfirmander på resa!
Konfirmandgruppen kommer i vår att del-
ta i två distriktsarrangemang. Den 17-18 
mars åker vi till G:a Uppsala för att möta 
med alla de ca. hundra konfirmander som 
ska delta i konfirmandlägret senare i vår. 
Lägret genomförs på Björkögården på 
Väddö i Roslagen 15-20 maj. Årets kon-
firmandundervisning avslutas i samband 
med Pingstdagens gudstjänst den 27 maj. 
Bed för oss och för att vi ska få en härlig 
och viktig vårtermin tillsammans! 

THS-studenten Johnny Brorsson kommer 
att göra sin praktik i S:t Eskilskyrkan.

Notiser 



11

Vårens predikantbesök
Söndagen den 11 mars predikar Inga Jo-
hansson i gudstjänsten. Inga presenteras 
på annan plats i församlingsbladet. I sam-
band med gudstjänsten den 11 mars kom-
mer vi att få veta mera om det som nu sker 
i Gemensam Framtid. Ta vara på detta till-
fälle till såväl information som samtal! 

Aarno Lindroos, som tillsammans med 
sin hustru Marianne, kommit att bli en re-
gelbunden och uppskattad gudstjänstfirare 
i S:t Eskilskyrkan, predikar den 18 mars. 
Aarno är präst i Svenska kyrkan och har 
bl.a. varit kyrkoherde i flera av Svenska 
kyrkans församlingar i bl.a. norra Sverige. 

Sjukhuspastor Håkan Persson predikar 
i gudstjänsten den 22 april. Den 17 juni 
medverkar Allan Ekstedt, tidigare pastor 
i Pingstförsamlingen i Eskilstuna. Allan 
arbetar nu för Lepramissionen i Sverige. 
I samband med den gudstjänsten blir det 
också en extra kollekt till Lepramissio-
nens arbete. 

Välkommen till SMU i Eskilstuna!
 
Söndagsskola	 Möts varannan söndag kl.11.00
Barnkör 
Surprise, 9 år och uppåt	 Tisdagar kl.15.30 - 16.30 
Coola kottar, 5 - 8 år	 Tisdagar kl.16.45 - 17.30

Scout 
Spårarscouter, åk.1 - 3	 Onsdagar kl.18.00 - 19.15 
Upptäckarscouter, åk. 4 - 6	 Onsdagar kl.18.00 - 19.15 
Äventyrsscouter, åk 7 - 9	 Onsdagar kl.18.00 - 19.15 
Utmanascouter, 16 år och uppåt, och Roverscout - se program på  
www.eskilskyrkan.se 
Tonår 
Ungdomskören övar varannan vecka.

Sommarläger för alla åldrar
Elimkyrkan inbjuder oss att vara med på 
ett läger – Gemenskap för alla - den 9-14 
juli på Östgötagården i Rimforsa. Mer 
information om detta finns på kyrkans 
anslagstavla. 

Musik på gång
Som traditionen bjuder så sjunger en till-
fälligt skapad manskör på årets Trädgårds-
loppis den 5 maj. Manskören kommer att 
sjunga några vårsånger. Alla som vill sjunga 
med möts i kyrksalen den 5 maj kl.10.15. 
Bjud gärna med någon eller några som du 
tror skulle gilla att vara med och sjunga!

Den 20 maj kl.18.00 går vårens Allsångs-
konsert av stapeln. Då medverkar kyrkans 
körer och musiker under ledning av Gry 
Graaf. Vi sjunger tillsammans och för var-
andra. Bjud med en vän att vara med och 
sjunga in sommaren. Vi hoppas på en här-
lig kväll i maj som avslutas med mingel i 
kyrkans trädgård.
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Trädgårdsloppis 
i S:t Eskilskyrkans 
trädgård

Lördag den 5 maj kl.10.00

Så är det dags för årets Trädgårdsloppis! 
Många väntar in den här dagen och alla 
de välfyllda borden med blommor och 
plantor. Trädgårdsloppisen har kommit att 
uppskattas av många. 
Trädgårdsloppisen blir till genom att 
många skänker det vi ska sälja: plantor, 
buskar och blommor, trädgårdsredskap, 
utemöbler, hembakat bröd och annat som 
klan förknippas med trädgård. Lämna det 
du vill skänka dagen före eller kl.8.00 på 
lördagsmorgonen.
Under förmiddagen serveras kaffe och 
korv. Kl.10.45 lyssnar vi till Manskören 
som sjunger några av vårens sånger.
Välkomna!

Framsidan: Carolina Eilebro är en av 
årets sju konfirmander.

ESKILSTUNA MISSIONSFÖRSAMLING

S:t Eskilskyrkan 
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna 
Tel: 016-13 03 09 
Mobil: 070-31 30 601

Pastor och församlingsföreståndare: 
Claes-Göran Ydrefors, Diamantgången  
29, 632 34  Eskilstuna, tel: 14 32 29,  
070 31 30 601 
claes-goran@eskilskyrkan.se
Körledare: Gry Graaf, tel: 016-400 99 29, 
070-268 52 77 
gry@eskilskyrkan.se 
Ansvarig för besöksgrupp: Carina  
Thörn, tel: 016-800 53, 070-24 11 824
Plusgiro: 33 62 29 - 0
Bankgiro: 387 - 1951
Hemsida: eskilskyrkan.se

SMU I ESKILSTUNA
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna
Ordförande: Mikael Sporrong, Kvarn- 
gärdesgatan 3 A, 633 55  ESKILSTUNA  
Tel. 016-34 20 03, 070-723 56 99
Kassör: Hans Murman, Konungsö, 
640 40 Stora Sundby, tel: 612 70
Plusgiro: 13 57 08 - 6

ANSVARIG UTGIVARE
Steve Gräsberg 

REDAKTÖRSGRUPP
Claes-Göran Ydrefors, Stina Dalmalm, 
och Steve Gräsberg

Arne Sörliden (t.h.) vid förra årets 
Trädgårdsloppis.


